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Vjezd Výjezd

Logo EU

NB: Některé mýtné stanice, např.na Brennerské dálnici,
nemají žádné vyhrazené pruhy ETC, ale pouze bimodální pruhy.

NB: Některé mýtné stanice, např.na Brennerské dálnici,
nemají žádné vyhrazené pruhy ETC, ale pouze bimodální pruhy.

Příklady lístků na vjezdech na Autostrade per l‘Italia und Brennero

Automat na lístky na 
Brennerské dálnici

Upozornění: Jestliže nebude mýtné uhrazeno, zahájí výběrčí mýta řízení pro 
inkaso příslušné částky.

Mancato Pagamento z Autostrade per l‘Italia a z Brennerské dálnice

vyhrazený ETCvyhrazený ETC bimodální jízdní pruhbimodální jízdní pruh trimodální jízdní pruh

 ›  V případě problémů na vjezdu (žádné pípání,   
červené světlo, závora se nezdvihá):

 a) Pokud je to možné, vytahuje se na každém  
 bimodálním jízdním pruhu lístek, aby se závora  
 zdvihla. Lístek si po dobu jízdy uložte a použijte  
 ho v bimodálním jízdním pruhu na výjezdu.

 ›  V případě problémů na výjezdu (žádné 
pípání, červené světlo, závora se nezdvihá): 
 
a) Pokud byl na vjezdu vytažen lístek, 
musí být při výjezdu použit bimodální jízdní 
pruh. Zde se lístek vkládá do automatů, aby 
se doložil vjezd. Je-li OBU rozpoznána, je 
jízda ukončena a závora se zdvihne.  

 b) V ostatních případech stiskněte tlačítko
 „HELP“ a při hovoru s operátorem   
 upozorněte na „DKV BOX“ a uveďte mýtnou  
 stanic vjezdu:

b) Pokud nelze lístek vytáhnout, stiskněte na vyh-
razených jízdních pruzích ETC tlačítko a kontaktujte 
výběrčího mýta. Závora se zdvihne a nasnímá se 
přední/zadní tabulka registrační značky.

 ›  Jestliže bude OBU rozpoznána, postačí komunikace s  
vjezdovou stanicí k tomu, aby se závora zdvihla.

 
›  Pokud OBU rozpoznána nebude, nasnímá se přední/zadní 

tabulka registrační značky; může být vystaven lístek RMPP – 
Mancato Pagamento Ticket.

 ›    DKV BOX EUROPE, Service Italien a BOX ITALIA/FLEET musí být podle návodu k montáži zpracovaného  
DKV BOX EUROPE nebo DKV BOX ITALIA/FLEET umístěny uprostřed čelního skla příslušného vozidla.  
Během jízdy není dovoleno držet palubní jednotku v ruce!

 
›  Při jízdách po italských dálnicích smí být používána pouze JEDNA platná palubní jednotka / OBU, která pracuje s italským 

mýtným standardem. Jiné OBU (Telepass, Axxès, TollTickets apod.) a OBU Brobizz musí být odstíněny (např. alobalem), pro-
tože v mýtných stanicích vyvolávají poruchy a mohly by vést k účtování nejvyššího tarifu „Biglietto Smarrito“!

 
›  Bezpodmínečně používejte jízdní pruhy označené logem EU na všech vjezdech a výjezdech mýtných stanic; přednost dávejte 

jízdním pruhům vyhrazeným pro elektronický výběr mýtných poplatků (ETC) – všechny jsou označeny žlutou barvou. Dodržujte 
omezení rychlosti a bezpečnostní vzdálenost od vozidel jedoucích před vámi, abyste usnadnili autentifikaci OBU.


